
平成３０年７月１３日 
東京丸の内ロータリークラブ 

第８回例会議事録（２０１８年７月４日） 
 

司会進行：嘉納英樹副会長 
 

１ オープニングビデオ上映（早野会員） 
 
２ 卓話者紹介（嘉納副会長） 
 国際ロータリー第２５８０地区 ロータリー財団委員長・パストガバナー 

東京ロータリークラブ   水野 正人 様 
 

３ ゲスト・ビジター紹介（嘉納副会長） 
 2018-19年度ガバナー補佐 東京江東 RC   鈴木 隆雄 様 
 2018-19年度地区 RYLA委員長 東京東江戸川 RC  嶋村 文男 様 
 東京お茶の水 RC直前幹事 東京お茶の水 RC 青木 隆幸 様 
 ラッキー工芸株式会社 専務取締役（渡邉会員紹介）藪口 真太郎 様 
 
４ ７月誕生日お祝い（尾崎会長） 
 早野海兵会員、玉木仁会員 
 
５ ニコニコ報告（久保田会員）：後掲 

 
６ 会長報告（尾崎会長） 
 ⑴ 新年度にあたって： 本日は新 2018-2019年度最初の例会。東京丸の内ロータリー

クラブは、国際ロータリー第２５８０地区の一つのクラブとして活動を開始するこ
とになる。私の新年度のスローガンは昨年に続き「歴史に学び、未来を創る」。経
験も実績もない私達は、今できる身の丈にあった奉仕活動を数多く実施し、知識と
経験、自信を積み上げていくことが大切。早速７月１５日に渡邉会員ご紹介である
東京ヴェルディＯＢ会主催のチャリティーイベント「サイレントフットチャレンジ
ドマッチ」のプロジェクト・スポンサーとして活動を開始する。８月１日ゲスト・
ウエルカムデーの卓話はモンゴルに学校建設中の元横綱日馬富士関にお話をお伺い
する。その中で私達に何が出来るかを会員の皆様と話し合っていきたい。また、ロ
ータリーの活動についての知識も蓄えていかなくてはならず、本日は地区ロータリ
ー財団委員長からロータリー財団についての貴重なお話を頂けることになった。ま
た本日は RYLA 委員長の嶋村様にもお越しいただいた。お配りした RYLAのチラ



シをよく読んでいただきたい。 
⑵ トロント国際大会について： 鈴木隆雄先生がレジュメをご用意くださったので、

少しの時間ではあるがご説明をお願いします。 
【鈴木隆雄ガバナー補佐より】 
・ジョン・ヒューコ事務総長が活躍している。これをいいと思うか悪いと思うか 

第２５８０地区では「悪い」という受け取り方が多い。理事会が事務総長に丸
投げしているような体制は問題である。 

   ・講演とエンタテインメントが交互に配置され、「楽しくやりましょう」という感
じ。私達の地区大会や懇親会などでも参考にしていいのではないかと思った。 

 
７ 幹事就任式（朴会長エレクト） 
・ 臼杵紗季前幹事への謝辞（尾崎会長）：クラブ立ち上げの一番大変な時にお世話に

なり、ありがとうございました。（前幹事の会員章授与） 
・ 幹事の会員章の引継ぎ（臼杵前幹事より塩島由晃新幹事へ） 

 
８ 幹事報告（塩島幹事） 
・８月１日のゲスト・ウエルカムデーについて： 近々Facebook グループにイベント

ページを立ち上げるので、ご紹介される方はそこにアップして頂きたい。ゲストの
リストも随時アップしていくので、そちらを参考にしながら、皆さんお声かけをお
願いします。 

・「ロータリーの友」の活用方法について： 読んで面白い記事があった場合には、そ
れを要約して Facebook グループにアップして頂き、皆で共有する形としたい。 

・Facebook の公式ページと会員用のページについてもう少し活用できれば、と考えて
いるので、よろしくお願いします。 

 
９ 青少年奉仕委員長報告 （渡邉会員） 

 ・「サイレントフット チャレンジド・マッチ」について： 先日皆さんに奉仕活動と
してご承認いただいたあと、順調に準備が進められている。関わり方としては、
神田 RCさんご紹介の「親子はねやすめ」という障害児支援団体にお話をして、
障害児とそのご家族をサッカーの試合にご招待（試合観戦のほか、選手とのハイ
タッチ、エスコートキッズなど）する。当日の私達会員の役割は主に障害者のご
案内などであるが、これを機会に今後の関わり方について意見を交わしていけた
らと思う。なお、サイレントフットというのは車いすの障害者団体で、年間を通
じていろいろな活動（障害者とのキャンプ、バーベキュー、釣りなど）をしてい
るので、こちらの団体との関わり方も探っていけるとよいと思う。 

 ・なお、当日ヴェルディが勝った場合は Man of the Match のプレゼンターは尾崎会長



が行うことになる（ボードはアジェンダ裏に記載）。 
 

10 出席報告（臼杵会員） 
    本日出席は 17 名、欠席２名（修正後）、出席率は 89.5%。 
 
11 卓話「ロータリー財団について」（地区ロータリー財団委員長 水野正人様）：別掲 

 
12 玉木会員より 
  このたび「１万本治療した名医が実証した長生きインプラント」という本を書きまし

たので皆さんにお配りします。８月５日には出版記念パーティも開催します。 
 

※ ニコニコボックス (７月４日) 
・ 地区ロータリー財団委員長（東京 RC）水野正人様：本日はロータリー財団につ

いてお話させて頂く機会を頂き、ありがとうございました。 
・ 鈴木隆雄ガバナー補佐（東京江東 TC）：新年度、役員の皆様おめでとうございま

す。 
・ 嶋村文男地区 RYLA委員長（東京東江戸川 RC）：東京丸の内 RC の尾崎会長、塩

島幹事、初例会おめでとうございます。メンバーの皆様にとって素晴らしい一年
になります様祈念いたします。 

・ 青木隆幸直前幹事（東京お茶の水 RC）：今年度第一回例会に参加させていただき
ありがとうございます。今後お茶の水 RCの牛島と私がサポートさせていただき
ます。よろしくお願いいたします。本日は水野パストガバナーお疲れさまです。 

・ 尾崎由比子会長：新しい期のスタートです。皆様今年も一年楽しく活動いたしま
しょう。 

・ 朴善子会長エレクト：水野様、鈴木様、青木様ようこそお越し下さいました。 
・ 塩島由晃幹事：新年度になって初めて例会です。本年度は幹事としてクラブの発

展に力を尽したいと思いますので宜しくお願いいたします。 
・ 野田優子会計：７月２１日に読売新聞社主催のセミナーに登壇して、不動産の最

新税制についてお話し致します。もしよかったらぜひいらしてください！！ 
・ 臼杵紗季会員：トロント国際大会へ行って参りました。来年のハンブルグも是非

皆さんと行きたいです。新幹事、塩島さんよろしくお願いいたします。 
・ 玉木仁会員：拙著出版させて頂きました。配本させて頂きます。 
・ （メッセージなし）渡邉寿一、青木保潔、古山真紀子、久保田佳代会員 
      （合計 82,000円、 ビジター含む総累計 686,000 円） 

 
以 上 


